

Кратовский стрелок — Lurkmore

«Благодаря высокому профессионализму и слаженности удалось избежать потерь и серьезных ранений среди личного состава»

— Командующий Центральным округом Росгвардии генерал-полковник Павел Дацков

Кратовский стрелок (*Раменский Рэмбо*) — безработный житель подмосковного ПГТ Кратово Игорь Зенков. Пришел к успеху, когда 10 июня 2017 года решил поиграть в *Postal* ИРЛ, причем довольно успешно — за 7 часов [заовнил](#) все МВД и заработал 4 фрага.

Кто такой?

С детства он был человеком отдалённым от других людей, он был одинок, поэтому он ещё рисовал и писал стихи, человек он был творческий...он был очень тихий, чудаковатый немножко, может быть поэтому сейчас это и произошло, потому что человек был странный и никто не замечал, и не предавал этому значение

— *Здесь интервью блондинки в синей куртке*



Правда же няша?

Зенков получил боевую подготовку в силовых структурах, прошёл горячие точки в [Афганистане](#) и [Чечне](#), неоднократно бывал в Чеченской Республике после войны, продавал привезённое оттуда оружие на чёрном рынке, вместе с тем дважды судим за кражу. С 92 года состоял в рядах МЧС в должности слесаря-ремонтника 5-го разряда. В свободное время занимался «черным копательством», то есть увлекался раскопками предметов времён Великой Отечественной войны. По данным СМИ, «уставший от жизни психически больной алкоголик (наркоман)».

Чем знаменит?

Началось всё с того, что 10 июня 2017 года около 14.00 50-летний Игорек в очередной раз обиделся на своего соседа, Дмитрия Соловьёва, содержащего по ул. Пушкинской в Кратово автомастерскую. Димасик загородил своим домом Игорюше солнце и разгораживать его, сцуко, не собирался. Более того, [машины](#) постоянно ездили в автосервис по улице и отравляли богатый внутренний мир Зенкова выхлопными газами. Игорёк решил раз и навсегда разобраться с обидчиком, как мужчина с мужчиной: прихватив с собой ствол, пошёл к нему в мастерскую поговорить тет-а-тет. Дмитрий своего соседа не звал, поэтому ожидали послал нахуй. Игорь, вскинув брови, выстрелил сначала в Дмитрия, потом в его помощника. Чуть погодя на выстрелы выскочил Константин Лебедев, предприниматель города Жуковского. Свинец нашёл и его. Разобравшись с соседями, Игорян решил сие отметить и устроил праздничную иллюминацию, запалив собственный сарай (видимо, в знак победы).

К пожару тут же набежали односельчане и начали его тушить. В планы Игоря это не входило, поэтому он открыл огонь и по ним, тяжело ранив трёх человек, в том числе семейную пару (тян впоследствии отъехала в больнице).

Штурм цитадели

Около 4 часов дня добропорядочные граждане доложили о стрельбе [куда надо](#). Пару часов полицаи пытались с [killman](#)'ом договориться, но конец немного предсказуем.

Около семи часов вечера юниты Росгвардии (вероятно, из спецподразделения СОБР) пошли на штурм дома. Прячась за движущимся бронированным белым «УАЗ-PATRIOT» (гос. номер A806ММ 150 RUS), бойцы метр за метром мужественно приближались к строению. Игорь открыл меткий огонь на поражение. У УАЗа отвалился глушитель. Смельчаки из Росгвардии, подумав «Да нахуй нам сдался тот глушитель, начгар новый выдаст!», отошли на исходные позиции. Штурм захлебнулся.

Второй штурм состоялся через час. На этот раз в нём участвовали две группы. Но и их Игорек попячил, закидав гранатами. Четыре спецназовца получили лёгкие ранения. Гвардейцы от такого поворота охуели и совершили тактическое отступление.

Кратовский котёл

К моменту начала первого штурма близлежащая территория от места «боевых действий в Кратово» была оцеплена. Повсюду понтыкали кордонов МВД и Росгвардии. Местных жителей как будто эвакуировали, однако на камеры осуществлявших прямую трансляцию телеканалов то

тут, то там попадались зеваки, пьяные рожи с авоськами, какие-то дамы с охуительными историями, [наглые рыжие морды](#) и прочая интеллигенция. Журналисты жадно ловили быдловерсии событий, благо желающих побывать в телевизоре было хоть отбавляй. Особо доставляли реплики возбуждённых ведущих, тупопёздость которых в такие моменты риальне зашкаливала.

В конце концов в доме Зенкова загорелась крыша. Через некоторое время пламя охватило весь дом, который в итоге [неспешно выгорел дотла](#). Позднее на пепелище были обнаружены останки хозяина второй половины дома. Самого же стрелка прощёлкали ебалом во время пожара, в результате чего тот сумел вырваться из горящего дома и на время склониться, заныкавшись в некий «газовый колодец» на своём дворе.

Однако недолго музыка играла: в скором времени «террорист» был окружён, а затем ликвидирован. По другой версии, отказавшийся сдаться Зенков застрелился. Как бы то ни было, к полуночи всё закончилось. Рядом с телом валялись пистолет «Маузер» и ружьё «ИЖ-18» 16-го калибра. Алсо, лулзов добавило загадочное, почище фокусов самого Гудини исчезновение матери-инвалида горе-стрелка, [абсолютно неспособной передвигаться самостоательно](#).

[Руководивший спецоперацией](#) министр МВД Колокольцев отметил качественные действия спецназа, Росгвардии, спецподразделений МВД.

Резонанс

Мнение охотников

По мнению [охотников](#), убивает не оружие, а человек. Согласно их убеждениям большинство преступлений совершается на бытовой почве при помощи подручных предметов: ножей, топоров, утюгов, скалок, вилок, телефонных трубок, епичек, желудей и ложек. Ложкой даже сердце можно выковырнуть, было бы желание, а охотничье оружие тут ни при чём, и, вообще, охотники — это особая каста уравновешенных людей, которые никогда не применят его против человека. Так что, пожалуйста, не надо ничего запрещать.

Мнение жопоголиков

Больше всех взвеселились с этой историей жопоголики. Ибо они-то, в отличие от обычных людей, [ваистену](#) знают, как правильно вести себя в подобной спецоперации:

- Во-первых, нехуй выглядывать из окон, услышал стрельбу — упал на пол и отжался. Или ещё того лучше — спрятался в ванной, ибо нехуй! А идеальный вариант — в толчке.
- Во-вторых, надо обязательно иметь дома запас провианта, чтобы, если вокруг дома всё внезапно будет охвачено войной, еды бы хватило на 10 килобайт человека-часов.
- В-третьих, хотя бы одно хуёвенькое гладкоствольное ружьишко для самообороны в хозяйстве иметь — таки необходимо. А через пять лет безупречного владения оным можно и в нарезное! Так что смело можешь продать всё (кроме вышеупомянутого провианта, а то снова придётся бежать в продуктовый) и купить себе охотничий билет и огнестрел!

Мнение тупой пизды

По мнению типичной тупой пизды из палаты мер и весов, каждый ветеран горячей точки просто обязан страдать посттравматическим стрессовым расстройством. Там же каждый день приходилось видеть кровь, ой-ой-ой! И [обратно](#) — неспособный к социальной адаптации милитаризованный психопат, по её мнению, точно побывал на войне. Остаётся только сопоставить возраст больного и примерное время возможного участия в конфликте. Отсюда и мифы об «афганских» и «чеченских» синдромах завсегдатаев трущобных гадюшников. Данное [ошибочное мнение](#) давно перебралось в телевизор и повсеместно чревовещается оттуда.

Мнение битардов

Телевизионное шоу, получившееся в стиле «[бегущий человек](#)», всё же поимело несколько изъянов и малость разочаровало любителей нямки.

- Разочарование первое: **Зенков не хач**. Всем очевидно, что Игорь всего лишь навсего поехавший хикка, по причине внезапно возникшей личной неприязни пострелявший соседей и мимокрокодилов. А как бы хотелось резонанса на национальной почве: этнический бандитизм, «понаехавшие» выходцы из солнечных республик убили прекрасных русских людей, народное вече с кольями и арматурой, чумазые морды испуганных зверьков на фоне готовящейся ответной расправы... Ненависть, ненависть!11!! Не срослось.
- Разочарование второе: **Зенков не школоло**. На фоне борьбы с мифическими «[группами смерти](#)» следствию было бы весьма кстати внезапно обнаружить в каком-нибудь оброненном Игорем телефоне хештег «#явигре». Забомбило бы — мама не горюй! Сочная еда, всхлипы про «проклятый интернет»,



ПОТРАЧЕНО

который «довёл до смертельного самоубийства»... Однако Игорь по возрасту ни в какие рамки молодёжного суицида, увы, не лезет. Кризис среднего возраста, не более того. Выдыхаем.

Ещё о стрелках на уютненьком

- Брейвик
- Русский Брейвик
- Корее-американский Рэмбо
- Неплохой оперативник, основоположник «милицийских традиций»
- В синематографе

Внеклассное чтение для любителей вкусняшек

- Белгородский Стрелок
- Егорьевский стрелок
- Красногорский стрелок
- Симферопольский стрелок
- Школьный стрелок
- Тверской стрелок
- Якутский стрелок

Ссылки

- Кто погиб от пуль кратовского стрелка
- В доме кратовского стрелка обнаружены боеприпасы и оружие



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру

Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво

Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные
Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки
Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка

Геббелльс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадеквата

Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв

Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит
Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик

И вообще подхожу я к твоей маме и ссы ей в рот Борис Иванов Игро жур Игромания

ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр

Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда

Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин

Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Моска Мурзилка Муртазин

Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков

Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин

Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты
Политкорректность

Ня, смерть!

2pac An Hero ANTON MAIDEN BSOD Death Note Dexter Did he die?

Did he drop any good loot? Encyclopedia Dramatica/Суицид Fluffy G.G. Allin GAME OVER
Goodnight, sweet prince Guf Happy Tree Friends Jedem das Seine Kill it with fire Killman

Lenore, the Cute Little Dead Girl Linkin Park Memento mori Mr. Hands R.I.P. Saw
SPIKE DIES To have no life TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Waffen-SS WTF BOOM

X macht frei X не умер Ад Айрис Академовские маньяки Александр II
Александр Пичушкин Алексей Михайлович Американский психопат Андед Андерс Брейвик

Анна Бешнова Аокигахара Апстена Арабская весна Артём Исхаков Аум Синрикё
Бадд Дуайер Бачинский Берия Биореактор Бокасса Бонни и Клайд Борис Немцов
В морг Валерий Фабрикант Вампиры Варг Викернес Вардан Кушнир Леонид Василевский
Василий Федорович Вдоль Векослав Лубурич Викинги Вителлий Владимир Высоцкий
Владимир Турчинский Владимир Фомин Врачи-убийцы Газель Газенваген Гай Марий
Гамлет Ганнибал Лектер Ганс Рейзер Гармодий и Аристогитон Гелиогабал Генерал Мороз
Геннадий Кернес Геноцид в Руанде Гитлер Гладиаторы Голодомор Горец ГрОб
Группы смерти Гунтер фон Хагенс Гуро Гюльчехра Бобокулова Да, смерть! Даниил Сысоев
Даниил Хармс День миномета Децимация Джек-потрошитель Джон Кеннеди Джордж Буш
Джордж Флойд Дмитрий Виноградов Днепропетровские маньяки Дохлые герои

[w:Кратовский стрелок](#)